
Срби пустили Русе и блокирали Еулекс на Јарињу
уторак, 13 децембар 2011 15:54

Јариње - Срби из Лепосавића уклонили су барикаду испред прелаза Јариње како би
пропустили конвој са руском помоћи. Срби су истовремено блокирали 11 возила Еулекса.

  

Председник општине Косовска Митровица Крстимир Пантић каже да су Срби блокирали
возила Еулекса која су кренула ка Јарињу јер су у њима наводно косовски цариници и
погранична полиција, као и медијске екипе из Приштине чији је задатак да сниме како је
пут ка Јарињу проходан и како је руски конвој са помоћи за Србе први прешао царински
пункт који Срби бојкотују.

  

Пантић је додао да су се возила Еулекса потом вратила преко албанског села Чабра и
преко Јагњенице, али да су убрзо поново покушала да дођу на север Косова па су их
Срби зауставили у селу Жеровница надомак Звечана.

  

Према његовим речима, превожење косовских цариника и пограничних полицајаца је
нова непотребна провокација.

  

"Ово је још једна провокација Еулекса како би Срби реаговали непримерено и за то били
окривљени. Било је непотребно да Еулекс креће према северу када од њих то нико није
тражио", рекао је Пантић.

  

Претходно су Срби на прелазу Јариње уклонили барикаду како би могао да прође руски
конвој који носи помоћ за Србе на северу Косова. Барикада је уклоњена у међузони у
делу који припада централној Србији.
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Након тога, колона с возилима стигла је на прелаз Јариње где је контролишу
службеници Еулекса. Новинари на прелазу видели су и службенике косовске полиције,
али они нису контролисали возила.

  

  

У колони је један камион с руском помоћи и неколико возила, међу којима је и аутомобил
руског амбасадора у Београду Александра Конузина.

  

Руски дипломата се код барикаде руковао и сликао са Србима који чувају барикаду.

  

У колони аутомобила је и један џип с руском заставом.

  

Како се очекује, Конузин грађанима најпре треба да се обрати на барикади у
Лепосавићу, а потом и у Косовској Митровици, где ће помоћ бити предата Црвеном
крсту.

  

Конвој Еулекса најпре је из јужне Митровице источним мостом крену ка Јарињу како би
обезбеђивао конвој са руском хуманитарном помоћи која је данас стигла на Јариње.

  

Међутим, након што је амбасадор Русије у Србији Александар Конузин који предводи
конвој, рекао Еулексу да му пратња не треба, Срби су зауставили конвој у Звечану.

  

Истовремено, камиони са помоћи су и даље на Јарињу где контролу врши Еулекс.
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Руска помоћ, у којој су храна, шатори, ћебад и друге ствари, биће подељене
најугроженијим српским породицама.

  

Колону од 25 камиона из Русије предводи неколико путничких аутомобила под
ротацијама, међу којима су и дипломатска возила. Хуманитарни терет биће предат
Црвеном крсту Косова и Метохије у северном делу Косовске Митровице.

  

(Б92)
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